

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** Bestrijding invasieve land- en waterplanten  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Coevorden  
**Referentie:** -

## Toelichting:

## Vraag en antwoord

|                     |                                                                                                                                                                                                                                       |
|---------------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <b>Ref.nr.</b><br>1 | <b>Onderwerp:</b><br>Ondertekening                                                                                                                                                                                                    |
|                     | <b>Vraag:</b><br>Is het toegestaan dat er overal daar waar gevraagd wordt ondertekend door middel van een 'gekwaliceerde elektronische handtekening met beveiligingsniveau IV (PKIoverheid certificaat of EU Qualified certificaat)'? |
|                     | <b>Antwoord:</b><br>Ja, dat is toegestaan.                                                                                                                                                                                            |
|                     | <b>Fase:</b><br>Inschrijffase                                                                                                                                                                                                         |
|                     | <b>Inschrijfronde:</b><br>Inschrijfronde 1                                                                                                                                                                                            |
|                     | <b>Vragenronde:</b><br>Vragenronde 1                                                                                                                                                                                                  |
|                     | <b>Percelen:</b> P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten                                                                                                                                                                       |
|                     | <b>Beantwoord op:</b> 23 jan. 2025                                                                                                                                                                                                    |
| <b>Ref.nr.</b><br>2 | <b>Onderwerp:</b><br>Leidraad, 3.3.2. Technische en beroepsbekwaamheid                                                                                                                                                                |
|                     | <b>Vraag:</b><br>Mogen wij de gevraagde referentie ook opdelen in twee aparte referenties om aan onze ervaring aan te kunnen tonen betreft bestrijding van invasieve soorten op land en op water?                                     |
|                     | <b>Antwoord:</b><br>Dat is akkoord, mits het totale bedrag uitkomt boven een bedrag van meer                                                                                                                                          |

dan € 50.000,00.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:**

23 jan. 2025

**Ref.nr.**

3

**Onderwerp:**

Leidraad, 3.3.2. Technische en beroepsbekwaamheid

**Vraag:**

Wilt u de termijn voor de gevraagde referentie verruimen naar 5 jaar i.p.v. 3 jaar?

**Antwoord:**

Dit is akkoord. De termijn wordt verruimd naar 5 jaar.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:**

23 jan. 2025

**Ref.nr.**

4

**Onderwerp:**

Deel 3, bepaling 01.01.13 lid 15

**Vraag:**

Automatisch vervangen van een gedragscode is alleen akkoord indien dit geen kosten veranderend aspect heeft op de uitvoering. Anders behoudt de

aannemer het recht om zijn prijs te herzien. Akkoord?

**Antwoord:**

Dat is akkoord.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:**

23 jan. 2025

**Ref.nr.**

5

**Onderwerp:**

Bestekpost 500010

**Vraag:**

Wat verwacht de opdrachtgever dat de opdrachtnemer hier gaat invullen i.r.t. gunning op basis van laagste fictieve prijs? Hoe gaat opdrachtgever deze alternatieve methode toetsen qua prijs in de aanbestedingsfase. Is het niet beter om een stelpost op te nemen van bijv. 20.000,00 om alternatieve bestrijdingsmethode te kunnen testen.

**Antwoord:**

Post wordt verwijderd. In een raamovereenkomst kunnen geen stelposten worden opgenomen. Bij het bestrijden van een invasieve exoot op alternatieve wijze zal per deelopdracht een stelpost worden toegevoegd.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:**

23 jan. 2025

**Ref.nr.**

6

**Onderwerp:**

Bestekpost 301110

**Vraag:**

De Europese norm CWA 17916:2022 is mede mogelijk gemaakt door Harkboten.nl. Door deze norm van toepassing te verklaren beweegt opdrachtgever naar één partij. Mag aannemer ook met een alternatief aanbieden waarbij de Europese norm losgelaten wordt?

**Antwoord:**

Ja, een vergelijkbaar alternatief is toegestaan.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:**

23 jan. 2025

**Ref.nr.**

7

**Onderwerp:**

Bestekpost 3010

**Vraag:**

Mag aannemer ervan uit gaan dat de handmatige bestrijding vanaf de oever (land) dient te gebeuren? Indien hier een vaartuig bij benodigd is graag dit weergeven in de bestekpost.

**Antwoord:**

Ja.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:** 23 jan. 2025

**Ref.nr.**  
8

**Onderwerp:**  
Bestekpost 212100

**Vraag:**

Mag aannemer ervan uit gaan dat indien deze keuze van bestrijding wordt gekozen de locatie hier ook geschikt voor is? Hiermee bedoelt aannemer dat de locatie vrij is van obstakels zoals kabels en leidingen en boomwortels.

**Antwoord:**

Ja.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:** 23 jan. 2025

**Ref.nr.**  
9

**Onderwerp:**  
Bestekpost 100120

**Vraag:**

Aannemer heeft bij aanbesteding niet inzichtelijk hoe groot de deelopdracht is. Graag dit aanpassen naar een urenpost zodat dit per deelopdracht ingeschat kan worden.

**Antwoord:**

De deelopdrachten worden nog nader uitgewerkt. De shapefile biedt inzicht in het totaal aantal locaties en omvang van de locaties.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten**Beantwoord op:** 23 jan. 2025**Ref.nr.**

10

**Onderwerp:**

Bestekpost 100110

**Vraag:**

Aannemer heeft bij aanbesteding niet inzichtelijk hoe groot de deelopdracht is. Graag dit aanpassen naar een urenpost zodat dit per deelopdracht ingeschat kan worden.

**Antwoord:**

Zie antwoord bij vraag 9.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten**Beantwoord op:** 23 jan. 2025**Ref.nr.**

11

**Onderwerp:**

Bestekpost 1001 Flora en Fauna

**Vraag:**

Betreft het inventarisatie vanaf vaste grond voor land- en waterplanten?

**Antwoord:**

Ja.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:** 23 jan. 2025

**Ref.nr.**

12

**Onderwerp:**

Bestekpost 1001 Flora en Fauna

**Vraag:**

In het bestek ontbreekt een post voor het opstellen van een Plan van aanpak met bijhorende werkprotocol en werkinstructie Flora en fauna. Graag hier een bestekpost op urenbasis voor opnemen.

**Antwoord:**

Hier wordt een post voor opgenomen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:** 23 jan. 2025

**Ref.nr.**

13

**Onderwerp:**

Bestekpost 1001 Flora en Fauna

**Vraag:**

Heeft de gemeente ook lokaal waardevol flora en fauna binnen de projectgrenzen? Zo ja dan ontvangen we deze gegevens en de omgang hiermee graag.

**Antwoord:**

Nee.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:**

23 jan. 2025

**Ref.nr.**

14

**Onderwerp:**

Bestekpost 10020

**Vraag:**

Aannemer kan vooraf niet inschatten hoe groot de omvang van de maatregelen zijn en de tijdsduur van het werk. Voorstel om deze in een stelpost op te nemen.

**Antwoord:**

De inschrijver kan op basis van de shapefile zien waar de werkzaamheden plaats gaan vinden. Op basis van de locaties kan een inschatting gemaakt worden van de in te zetten maatregelen. Daarnaast wordt er verrekend per keer.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:**

23 jan. 2025

**Ref.nr.****Onderwerp:**

15

Bestekpost 100010

**Vraag:**

Aannemer kan vooraf niet inschatten hoe groot de omvang van de deelopdracht is. Graag deze post omzetten naar urenpost voor deskundige.

**Antwoord:**

Zie antwoord vraag 14.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:**

23 jan. 2025

**Ref.nr.**

16

**Onderwerp:**

Shapefiles

**Vraag:**

Uit de huidige shapefiles kan aannemer geen overzichten draaien qua locaties en hoeveelheden. Kunnen we shapefiles ontvangen waarin we dit wel kunnen?

**Antwoord:**

De aanbestedende dienst heeft na controle van het bestand geconcludeerd wel inzicht te kunnen krijgen in locaties en hoeveelheden. Het bestand zal nogmaals aan de documenten worden toegevoegd.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:** 23 jan. 2025

**Ref.nr.**  
17

**Onderwerp:**  
Leidraad

**Vraag:**

De huidige situatie van locatie van invasieve land- en waterplanten is op hoofdlijnen weergegeven, komt dit overeen met de shapefiles?

**Antwoord:**

In de shapefiles staan de exacte locaties, inclusief omvang (m<sup>2</sup>) van de invasieve exotische land- en waterplanten weergegeven. In de leidraad wordt een algemeen beeld geschetst van de huidige situatie.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Bestrijding invasieve land- en waterplanten

**Beantwoord op:**

23 jan. 2025